
do imeli tekom meseca januarja 1936 pla
čano vso naročnino za leto 1936, zato tu
di v bodoče ne bomo mogli delati nobene 
izjeme. Lansko leto jih je precejšnje šte
vilo na to določbo pozabilo in kljub na
šemu prizadevanju ni bilo mogoče doseči 
izplačila zavarovalnine! Zato sedaj naprej 
vse opozarjamo, da bo tudi v tem letu ta
ko postopanje. 

Celoletna naročnina znaša Din 32.—, 
polletna Din 16.—, četrtletna Din 9.—. 
Naroča se na naslov: 

Uprava »Slov. gospodarja«, 
Maribor. 

Kdo si? 
Dandanes se je treba tolikokrat legiti

mirati, da smo se že vsi navadili na to 
tujo in nerodno besedo. Zdaj pa zdaj nas 
kdo vpraša, kdo si? Na tem mestu pa ne 
vprašamo ne po vašem imenu in kraju, 
ampak po vašem mišljenju. Mi danes sli
šimo vaš odgovor na to naše vprašanje: 
Jaz sem katoliški Slovenec! 

Imaš legitimacijo? 
To vprašanje sledi takoj prvemu. Tre

ba se je z gotovo legitimacijo izkazati, da 
si res katoliški Slovenec. To bi morda 
lahko napravil z domovnico in katoliškim 
krstnim listom. To lahko marsikdo na
pravi, a kljub temu nima pravice, da bi 
rekel o sebi, da je katoliški Slovenec. Ka
toliški Slovenec se legitimira s katoliškim 
časopisom, ki ga ima zase in za svojo 
družino. 

V letu 1936 
naj velja za vse katoliške slovenske hiše 
kot legitimacija to, da so naročene na 
»Slovenskega gospodarja«, ki je v tem 
ietu stopil v svojo 70. leto. Mnogo novih 
naročnikov, ki se spominjajo našega lista 
Iz prejšnjih let, ie zopet pristopilo v krog 

I*e<jlf!maclja. 
naročnikov in nam pišejo, da kljub vsem 
težavam smatrajo za svojo katoliško in 
narodno dolžnost, da so letos med naroč
niki. 
Tudi bomo letos zapisali vse letošnje celo
letne naročnike in jih obdržali za stalno v 

seznamu. 
Vsakih pet let se bode v bodoče vršila 

kontrola, kdo je ostal zvest. Tudi bomo 
ob koncu letošnjega leta doposlali vsem 
posebno hišno podobo, kjer bodo imeli po
trjeno, da so bili v tem jubilejnem letu 
naročniki »Slovenskega gospodarja«. Po
doba bo v ponos vsaki krščanski sloven
ski hiši. Zato prosimo vse, da ostanejo 
zvesti, zato vabimo vse, ki niso še naroč
niki, da se pridružijo, zato ste prejeli tu
di še enkrat položnice, da ste jih dali so
sedu ali znancu, ponovno poglejte, če je 
res naročil! 

Brez razlike, kje ste, kaj ste, vsi imejte v 
tem letu legitimacijo: »Slovenskega gos

podarja«! 

Samo ta mesec je še čas! 
Opozarjamo vse, da bomo dali v seznam 

zavarovanih naročnikov samo tiste, ki bo


